



В Ивделе местный житель предстанет перед судом по обвинению в особо тяжком преступлении в отношении родного брата

Североуральским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего ранее судимого за имущественные преступления жителя поселка Оус Ивдельского городского округа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь с 29 на 30 декабря 2012 года обвиняемый, находясь в своем доме по улице Ленина в поселке Оус, распивал спиртное с пришедшим к нему в гости 39-летним братом. Во время застолья младший брат начал упрекать старшего в том, что тот постоянно злоупотребляет спиртным. После высказанного замечания между братьями возник конфликт, в ходе которого старший брат вооружился ножом и нанес младшему одно проникающее ранение в область грудной клетки. От полученного повреждения, сопровождавшегося обильной кровопотерей, потерпевший скончался через некоторое время. О произошедшем злоумышленник сообщил соседке, чтобы она вызвала сотрудников полиции и скорую помощь.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

20 Марта 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/829955>